
 
Tulit Péter Nemzetközi Diák Tornászverseny 
 
Az egykori kiváló testnevelő tanár Tulit Péter, torna szakember sírjánál tisztelegtek 
december 10-én megrendezett XXXII. Tulit Péter Emlékverseny megkezdése előtt a 
meghívott vendégek, volt tanítványok, a városi önkormányzat képviselői. A 
jelenlévők nevében Vidéki Imre nyugalmazott igazgató, volt tanítvány emlékezett a 
kiváló sportvezetőre. A XXXII. Diák Tornászverseny szerenkénti döntőit a Kossuth 
Lajos Szakiskola és Szakközépiskola tornatermében rendezték meg, 11 ország, 
közöttük Anglia, Ciprus, Horvátország, India, Németország, Norvégia, Románia, 
Svájc, Svédország, Szerbia és Montenegró, valamint Magyarország (az FTC, Bp. 
Honvéd, UTE, KSI, Győr, Kiskunhalas versenyzői) részvételével.  
 
A szerenkénti döntők megnyitó ünnepségén Tóth Gyuláné, a gépészeti 
szakközépiskola igazgatója mondott beszédet. Külön köszöntötte és virágcsokorral 
üdvözölte Tulit Cecíliát, az ünnepelt leányát, majd szomorúan jelentette be, hogy az 
egyik legkiválóbb válogatott és olimpikon tornász és kiváló edző, az egykori Tulit 
tanítvány, K. Varga Lajos súlyos betegségben elhunyt. Emlékére egyperces néma 
felállással tisztelegtek. A verseny fővédnöke dr. Schmidt Pál, a MOB elnöke 
betegsége miatt nem lehetett jelen a versenyen, de üdvözletét küldte a résztvevőknek és a 
rendezőknek. 
 
Paczolai Gyula, Örökös Nemzetközi Bíró, a diák tornász verseny főrendezője kérdésünkre elmondta,
a versenyeket 6 szeren rendezik korosztályos egyéni és csapatverseny formájában, ahol
korosztályonként a legjobbak eredménye számít be a csapatversenybe. Szerenként a legjobb 8
versenyző jut be a szerenkénti döntőbe, melyet 14 év óta Kiskunfélegyházán rendeznek.  
 
Kiskunfélegyházán a megnyitó ünnepség után 4 szeren, talajon, lovon, korláton és nyújtón rendezték
a legjobbak számára a döntőket, melynek során kitűnő gyakorlatokat mutattak be a fiatal versenyzők.
Nem csoda, hogy a lelkes közönség egy-egy igazán jól sikerült gyakorlatot vastapssal jutalmazott. 
Évek óta az Indiából érkezett versenyzők vitték el a legtöbb érmes helyezést, most viszont az indiaiak
mellett a horvátok, magyarok, angolok és a románok is kitűnő versenyzőket hoztak. Az indiaiak
különösen büszkék az itt elért eredményeikre, mivel a korábbi versenyzők az ázsiai játékokon is több
győzelmet arattak a japán és kínai versenyzők előtt, ami már igen biztató lehet számukra. Hízelgő
számunkra, hogy tetszik nekik városunk és a magyaros vendégszeretet. A versenyekre szinte mindig
az elsők között jelentkeznek.  
 
A szerenkénti döntők végeredménye, a korcsoportok győztesei: 
1993-as születésűek, talajon: 1. Filip Borosa (Horvátország), lólengésben: 1. Filip Borosa
(Horvátország), korláton: 1. Armin Delic (Horvátország), nyújtón: 1. Armin Delic (Horvátország). 
1992-es születésűek, talajon: 1. Babos Ádám (Magyarország), lólengésben: 1. Chandan Pathak
(India), korláton: 1. Zádori Szabolcs (Magyarország), nyújtón: 1. Ashley Watson (Anglia).  
1991-es születésűek, talajon: 1. Josip Duspara (Horvátország), lólengésben: Chen Wei (Anglia), 
korláton: Chen Wei (Anglia), nyújtón: 1. Igrar Hasan (India). 
1990-es születésűek, talajon: 1. Deresh Kumar (India), lólengésben:1. Burduhosu Cornel
(India), korláton: 1. Matiu Stefan (Románia), nyújtón: 1. Vér Illés (Magyarország). 
 
A verseny után a díjakat a város vezetői, a főrendezők és a szponzorok adták át. A díjkiosztás után
fergeteges gálaműsorban gyönyörködhetett a lelátót teljesen megtöltő közönség és a versenyen
résztvevő tornászok is. A gálaműsorban fellépett a Gimnasztráda válogatott (Tiszaújváros), a 
Kiskunfélegyházi Közgazdasági Szakközépiskola és a Darvas József Általános Iskola tanárcsoportja.
A tiszaújvárosiak most is, mint minden évben, szebbnél-szebb és újabb műsorral kápráztatták 
el a közönséget. A szűnni nem akaró vastapsból a szereplőkön kívül kijutott a rendező iskola
dolgozóinak is.  
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